

俞正声率中央代表团一分团 慰问包头各族干部群众

中央代表团副团长王正伟张阳和中央代表团部分成员参加 李纪恒王炳跃陪同

本报包头8月10日电 (记者刘江 刘江)“草原钢城”包头市阳光明媚,微风和煦。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声10日率中央代表团一分团,在包头市看望慰问各族干部群众,带来以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国各族人民的深情祝福,与大家共同庆祝内蒙古自治区成立70周年。

新中国在民族地区建设的第一个大型钢铁企业包头钢铁集团公司,经过60多年发展,业已成为内蒙古的工业龙头企业。10日上午,俞正声等来到该公司稀土板材厂,视察车间生产线,与一线职工和劳模代表亲切交流。他勉励大家继承和发扬坚韧不拔、追求卓越的精神,爱岗敬业、勤勉奋发,努力学习新知识、掌握新技能、增长新本领,在推动企业发展、服务国家建设中再立新功。

随后,俞正声还来到包头稀土研究院考察稀土技术研发情况,慰问科研人员。在稀土展览馆和稀土材料中试基地,当了解到该院多项科研成果达到国际先进水平时,俞正声十分高兴。他希望研究院充分拓展综合性研发机构优势,进一步加强关键技术、重点领域集中攻关,为国家战略性新兴产业发展作出更大贡献,并努力为我国稀土产业发展培养更多的高水平人才。

内蒙古第一机械集团有限公司是自治区最大的装备制造企业,目前已由生产单一履带车为主的军工企业,发展成为现代化军民结合型车辆制造集团。俞正声深入生产车间,了解企业发展情况,参观该厂生产的大型装备,慰问企业干部职工,与优秀技术工人代表亲切交谈。他鼓励大家要贯彻总体国家安全观,牢牢把握党在新形势下的强军目标,坚持质量至上、实战化运用,坚持军民融合深度发展,不断为国家建设



8月10日,中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声率中央代表团一分团,在包头市看望慰问各族干部群众,带来以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国各族人民的深情祝福,与大家共同庆祝内蒙古自治区成立70周年。这是俞正声在包头钢铁集团公司稀土板材厂与一线职工和劳模代表亲切交流。

作出新贡献。10日下午,俞正声会见了包头市各族各界干部群众代表,并出席包头市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会。在认真听取干部群众代表发言后,俞正声肯定当地发展取得的成绩,强调要以自治区成立70周年为新的起点,深入学习贯彻习近平总书记系

列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,坚定不移深化供给侧结构性改革,注重保障和改善民生,始终坚持生态优先发展,精心做好民族工作,抓好全面从严治党,续写包头新的辉煌,创造更加幸福美好的明天。

中央代表团副团长王正伟、张阳和中央代表团部分成员参加了上述活动。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,内蒙古军区政委王炳跃,自治区党委常委、秘书长罗永纲,自治区副主席、公安厅厅长马明昭,自治区党委常委、包头市委书记张院忠在座谈会上汇报工作。

刘延东率中央代表团二分团 在呼伦贝尔慰问各族干部群众

布小林陪同

本报呼伦贝尔8月10日电 (记者戴宏)中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长刘延东10日率中央代表团二分团来到呼伦贝尔,把以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国人民的美好祝福带给当地各族干部群众。

刘延东会见呼伦贝尔市各族各界干部群众代表,并出席呼伦贝尔市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会。刘延东指出,70年来,在党中央、国务院亲切关怀下,呼伦贝尔经济社会发展、民生改善、民族团结、社会稳定,发生了历史性变化。她强调,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,为“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”作出新贡献。要全面落实习近平总书记考察内蒙古时的重要讲话精神,加快发展如期建成全面小康社会;切实保障和改善民生,提高人民群众的获得感;要扎实做好民族工作,促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展;要始终坚持生态优先战略,走出独具特色的绿色发展之路。

刘延东在满洲里口岸考察国门和

保税区分,了解边贸和通关情况,慰问海关、边检人员和边防部队。她指出,要积极对接国家“一带一路”倡议,完善口岸基础设施;发挥好国门爱国主义教育基地的作用;做大做强特色旅游,增强人们的国家意识和民族自豪感。

刘延东来到陈巴尔虎旗牧民特格西赛罕家,称赞他腾出自家草场帮助牧民脱贫,鼓励广大牧民互帮互助、勤劳致富。刘延东赞扬“天天那达慕”群众文化创新活动。她说,要大力发展特色旅游产业,多渠道增加农牧民收入,不断开辟脱贫致富新路子。

在鄂温克族自治旗民族文化产业园,刘延东参观民族作品展,慰问非物质文化遗产传承人及创业代表。她指出,要关心支持鄂伦春、鄂温克、达斡尔等人口较少民族,激发企业和个人“双创”活力,把园区打造成传承弘扬民族文化的高地。

在市光荣院、儿童福利院,刘延东慰问老战士和孤儿。她强调,要落实好国家抚恤优待和孤儿福利政策,使老人们安度晚年,让孩子们在社会大家庭的关爱下健康成长。

自治区党委副书记、自治区主席布小林,自治区党委常委、自治区常务副主席张建民陪同。

孙春兰率中央代表团三分团 在阿拉善盟慰问各族干部群众

任亚平陪同

本报阿拉善8月10日电 (记者蔡冬梅)中共中央政治局委员、中央统战部副部长、中央代表团副团长孙春兰10日率中央代表团三分团赴阿拉善盟看望慰问。代表团一行深入牧民家庭、寺庙、文化产业园等,把以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国各族人民的深情祝福带给阿拉善盟各族各界干部群众。

当日上午,孙春兰来到阿拉善越野e族英雄会会场考察沙漠旅游产业,对阿拉善发挥区位优势、创新推动旅游业发展的做法表示肯定。随后,孙春兰走进蒙古包,同牧民张辉生一家促膝交谈。听到张辉生通过开展特色旅游实现年收入几十万元,孙春兰很高兴。她说,习近平总书记十分牵挂内蒙古各族群众生产生活,你们生活好了,党中央就放心了。走出蒙古包,孙春兰观看

沙漠那达慕赛马、摔跤等民族特色表演,与各族群众亲切互动。

孙春兰前往佛教寺庙延福寺考察,同僧众亲切交流,向广大佛教界人士和信教群众表示问候。她希望宗教界人士认真学习落实全国宗教工作会议精神,发扬爱国爱教优良传统,坚持中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应,在维护社会稳定、促进民族团结方面继续发挥积极作用。

孙春兰会见阿拉善盟各族各界干部群众代表并合影。在出席阿拉善盟庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会时,孙春兰对阿拉善在发展特色产业、改善生态等方面取得的成绩予以肯定,称赞阿拉善为国家航天事业发展作出的贡献。她说,阿拉善素有“苍天圣地”美誉,是祖国北疆重要安全稳定屏障,战略地位十分重要。

■下转第3版

张平率中央代表团四分团 看望鄂尔多斯各族干部群众

本报鄂尔多斯8月10日电 (记者李文明)全国人大常委会副委员长、中央代表团副团长张平10日率中央代表团四分团,走进鄂尔多斯的企业、社区等,把以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国各族人民的深情祝福带给当地各族干部群众。

张平一行首先来到鄂尔多斯羊绒集团有限责任公司,看望生产车间一线工人。张平勉励大家努力工作,勇于创新,用勤劳的双手创造美好生活。在安达社区综合文化服务中心,张平与社区居民亲切交谈,祝福大家生活美满。他指出,要加强基层组织

建设,充实基层工作力量,让基层党组织有资源、有能力为群众服务,真正成为团结群众的核心、攻坚克难的堡垒。

在蒙古族居民哈斯戈日乐家,张平详细询问全家工作和生活情况。当她得知她创办了民族服饰加工工厂时,张平表示,党和国家的好政策为各族群众提供了创业干事的广阔天地,要发挥聪明才智,为社会作贡献,也实现自我价值。

代表团会当地各族各界干部群众代表,并出席鄂尔多斯市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会。张平充分肯定鄂尔多斯经济社会发展取得的成绩。

■下转第3版

续写“草原钢城”新的辉煌

——中央代表团一分团慰问包头各族干部群众侧记

□本报记者 刘江 刘晓冬

“草原钢城”迎来尊贵的客人。8月10日,中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声率中央代表团一分团走进包头,把以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国各族人民的深情祝福带给当地各族干部群众。

鹿城湛蓝的天空下,随处可见“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”“热烈庆祝内蒙古自治区成立70周年”的标语与横幅,成为一道亮丽的风景。整洁的街道上,绿树郁郁葱葱,花草争奇斗艳,笑容写在每个人的脸上。

包头是在党中央坚强领导下和党的民族政策光辉照耀下成长起来的城市,是国家重要的工业基地、内蒙古最大的工业城市。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,全市经济实力大幅提升,城市面貌日新月异,各项事业蓬勃发展,人民生活更加幸福,开创了改革开放和现代化建设的崭新局面。

草原有钢城,钢城有草原。包头市建设路南侧,全国最大的城中草原——

赛汗塔拉城中草原,地形绵延起伏,漫流波光晶莹,疏林杨柳轻扬,生态状况极佳,是各种鸟类和野生动物的天然栖息地。从20世纪50年代的63棵行道树到如今的国家森林城市,碧波荡漾的城市水系,“半城绿树半城楼”的如诗画卷,给中央代表团一行留下深刻印象。

“我们像双翼的神马,飞驰在草原上,烟囱林立破云霄,百花绕厂房……”电影《草原晨曲》的主题歌,生动反映了包钢第一代建设者的创业豪情。包钢的建设发展,印证了我国民族区域自治制度的伟大胜利。1954年成立的包钢,是国家在少数民族地区建设的第一大型钢铁企业。随着自治区的发展,包钢已经成为我国北疆重要的钢铁工业基地、世界最大的稀土工业基地、内蒙古自治区的龙头企业。

“包钢的建设发展,离不开党和国家几代领导人对少数民族地区的关怀,离不开国家对少数民族地区结构调整、转型升级的支持。”包钢集团公司董事长、党委书记魏栓师说。

内蒙古一机集团是国家“一五”期间156个重点建设项目之一,是内蒙古最大的装备制造企业。经过60多年的发展,公司由单一履带车辆为主

的军工企业,发展成为跨地区、股权多元、以军为本、以车为主、军民协调发展的现代化军民结合型车辆制造集团。中央代表团一行边走边看,不时驻足了解情况,对企业干部职工给予热情鼓励。

在包钢(集团)公司,与一线职工和劳模代表亲切交流;在包头稀土研究院,慰问高科技人才代表;在内蒙古一机集团,与大工匠、“独手焊侠”卢仁峰交谈……每到一处,中央代表团都把以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀带给广大干部职工。大家用热烈的掌声表达诚挚欢迎和衷心感谢,一致表示不辜负党中央的亲切关怀和殷切期望,努力为国家和社会作出新的更大贡献。

“今天的包头,经济发展蒸蒸日上,民主法治不断完善,群众生活幸福安康,家乡的牧民也过上了好日子。作为经历者和见证人,我为家乡的巨大变化感到自豪。我们姐妹俩也将不忘初心,

继续努力做贡献,用自己的亲身经历和切身感受,激励更多的人爱党、爱国家、爱集体、爱人民。”“草原英雄小姐妹”龙梅激动地说。

70年来,包头市的教育事业发生了巨大变化,从解放初期的1所幼儿园、27所小学、7所中学,发展到现在的312所幼儿园、193所义务教育学校、59所高中阶段学校、5所高等院校,人民群众对教育的获得感和满意度显著提高。包头市第九中学校长张世斌对此感受深切:“这种变化,得益于党对教育事业的高度重视,得益于党和国家对教育事业的大力投入。”

“我是一名普通的产业工人,说不出什么豪言壮语,但看到国家繁荣昌盛、包头日新月异、公司发展壮大,我很自豪、很骄傲,也坚定了我坚守岗位的决心。我想,这也是所有产业工人的共同心声。”内蒙古北重集团镗工戎鹏强说。

七十载栉风沐雨、砥砺前行。站在新的历史起点,286万包头各族干部群众有一个共同心声:坚决贯彻落实习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的殷切嘱托,永远一心一意跟党走,挺钢铁脊梁、振包头雄风,续写“草原钢城”新的辉煌,创造更加幸福美好的明天。

2017 8.18 距第5届中国·内蒙古绿色农畜产品博览会开幕 还有7天